



**ДЕПАРТАМЕНТ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
НАСЕЛЕННЯ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР МЕДИКО-СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ**

вул. Словацького, 10, м. Рівне, 33028, тел/факс (0362) 62-02-49, тел. 63-39-64
e-mail: msek@mail.rv.ua; secretar.msek@ukr.net Код в ЄДРПОУ 21093490

№ 20/01-12/22 Від 17.01.2022

на №26-1/01 від 06.01.2022

Юрію ПАВЛЕНКУ

foi+request-98420-d67a30f2@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит щодо надання інформації, адміністрація Рівненського обласного центру медико-соціальної експертизи (РОЦ МСЕ), у межах своєї компетенції, повідомляє наступне:

- загальна кількість працівників РОЦ МСЕ станом на 17.01.2022 складає 82, з них - 3 перебувають у черговій та 3 - у декретній відпустках. В 2020-2021 р.р. скорочення персоналу РОЦ МСЕ - не проводилось. У 2022 році скорочення персоналу РОЦ МСЕ - не планується.

Що стосується інформації стосовно діяльності профспілок, то відповідно до листа-роз'яснення Рівненської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я від 14.01.2022 №02-02 дана інформація не може бути надана, згідно вимог діючого законодавства.

Додатково повідомляємо, що на балансі РОЦ МСЕ відсутні будь-які житлові приміщення для забезпечення житлом працівників.

Головний лікар

Владислав ПИТЕЛЬ
(0362) 62-02-49

Ольга СМОЛЯРЧУК



Професійна спілка працівників охорони здоров'я України

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФСПІЛКИ
ПРАЦІВНИКІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**

вул. 16 Липня, 38, м. Рівне, 33028, тел. 26-47-31, 62-32-39, факс 63-33-78
Код ЄДРПОУ 02659803 e-mail: ps.med.rivne@gmail.com

14.01.22 № 02 - 02

на № _____ від _____

Головам профспілкових організацій

Шановні колеги!

На адресу керівників комунальних закладів, установ та підприємств, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області надійшов лист про надання інформації на запит Павленко Ю.Є. стосовно відомостей про працівників, скорочення персоналу, діяльності профспілок, наявності та стану житлових приміщень.

З огляду на чисельні звернення голів первинних профспілкових організацій, стосовно надання інформації про діяльність первинних профспілкових організацій на запит Павленко Ю.Є., надсилаємо інформацію Федерації профспілок України з цих питань (додається).

Просимо інформувати.

З повагою,

Голова обласної
організації Профспілки

Сергій БОРОВЕЦЬ

Коханюк М.А., 62-32-39

п. В. Коханюк
до Боровець
14.01.2022

Рівненський обласний центр
медико-соціальної експертизи
ВХІДНИЙ № 19/01-11/22
14, січня 2022

За результатами розгляду чисельних звернень, що надходять до Федерації професійних спілок України від її членських організацій, про збір органами місцевого самоврядування у підпорядкованих їм комунальних підприємствах інформації про діючі на цих підприємствах профспілки (їх чисельний склад, розміри членських внесків та інших відрахувань) з метою її передачі (нібито як публічної), друкованому виданню «Часопис Прометей» (голова Павленко Ю.С.), роз'яснюємо наступне.

1. Згідно з частиною першою статті 12 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» професійні спілки, їх об'єднання у своїй діяльності незалежні від державних органів та органів місцевого самоврядування, роботодавців, інших громадських організацій, політичних партій, їм не підзвітні і не підконтрольні.

Частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

При цьому, **збір інформації про профспілки до повноважень органів місцевого самоврядування, передбачених чинним законодавством, не належить.**

Відтак дії органу місцевого самоврядування, його посадових осіб щодо збору вищевказаної інформації є неправомірними.

2. Частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» визначено, що публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Отже, **інформація отримана або створена органом місцевого самоврядування не в процесі виконання ним своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, не є публічною, а її передача третім особам не є правомірною.**

З таких обставин, в діях посадових осіб місцевого самоврядування, що виходять за межі їх повноважень та вчиняються в інтересах третьої особи, можуть вбачатися ознаки корупційного правопорушення.

З огляду на зазначене, з метою недопущення порушення законних прав та інтересів профспілок, пропонуємо поінформувати керівників підприємств, установ, організацій та місцеві органи влади про те, що вони не є розпорядниками профспілкової інформації з метою запобігання їх протиправній діяльності.

Крім того, пропонуємо довести цю інформацію до відома голів профспілкових організацій усіх рівнів для врахування в роботі.

Федерація професійних спілок України